



春晚2011

山东省两会 特别报道

# 省十一届人大四次会议闭幕

## 补选连承敏、尹慧敏为省十一届人大常委会副主任

本报济南2月17日讯(记者 李文鹏 郭静 刘爽)

17日下午,山东省第十一届人民代表大会第四次会议补选了省十一届人大常委会副主任和委员,批准了政府工作报告和我省“十二五”规划纲要,在圆满完成各项会议议程后闭幕。

大会执行主席姜异康、高新亭、高晓兵、时立军、鲍志强、崔日臣、刘玉功、温孚江、王文升、吴翠云、宋远方、邓向阳、赵润田在主席台前排就座。

姜大明、刘伟、韩寓群等在主席台就座。

下午2时,大会执行主席姜异康宣布:山东省第十一届人大四次会议第三次全体会议开始举行。

省十一届人大四次会议应到代表920名,出席当天会议的代表887名,符合法定人数。

大会表决通过了会议总监票人、监票人名单;大会选举连承敏、尹慧敏为省十一届人大常委会副主任,选举王维新、仲崇高、姚成林为省十一届人大常委会委员。

大会依次表决通过了省十一届人大四次会议关于政府工作报告的决议、关于山东省国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要的决议、关于山东省2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年计划的决议、关于山东省2010年预算执行

情况和2011年预算的决议、关于山东省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于山东省高级人民法院工作报告的决议、关于山东省人民检察院工作报告的决议。

大会表决通过了省十一届人大有关专门委员会组成人员补充人选名单,补充通过法进行为省十一届人大法制委员会主任委员;马金忠为省十一届人大财政经济委员会主任委员;姚成林为省十一届人大内务司法委员会副主任委员;王天瑞为省十一届人大教育科学文化卫生委员会主任委员,官志峰为副主任委员;仲崇高为省十一届人大农业与农村委员会副主任委员;王维新为省十一届人大民族侨务外事委员会主任委员。

会议号召,全省人民要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,在中共山东省委的坚强领导下,继往开来,乘势而上,抓住机遇,开拓奋进,用加快建设经济文化强省、实现富民强省新跨越的优异成绩,迎接中国共产党成立90周年!

随后,姜异康宣布,山东省第十一届人民代表大会第四次会议的各项议程全部进行完毕,省十一届人大四次会议胜利闭幕!



17日下午,省十一届人大四次会议闭幕。图为代表投票选举现场。本报记者 邱志强 摄

## 本报网站全文刊发《政府工作报告》

本报讯 17日下午,省十一届人大四次会议批准了姜大明省长所作的《政府工作报告》。为了方便读者查阅,本报网站(www.qjwb.com.cn)在第一时间全文刊发。

《政府工作报告》全文近2万字,共分三个部分:一、“十一五”时期经济社会发展回顾;二、“十二五”时期经济社会发展总体要求;三、2011年的主要工作。

# “天翼”助力省两会

## ——中国电信山东分公司服务省两会侧记

### 综合信息服务 为人代会官网保驾护航

此次“山东人大信息网”的改版是山东电信服务本届两会的其中一个“亮点”。社会各界人士可以随时通过人代会专题网站了解人代会的最新信息,还可以与参会代表互动,进行在线交流,传递百姓心声,受到与会代表与网友的青睐。“山东电信作为省内唯一的综合信息服务提供商,表现出来的团队精神和专业的信息化服务能力让我们印象深刻,此次人代会门户网站的升级改版,不论从页面质量还是视觉效果来说都非常好,两会期间访问量总共突破200万次,仅开幕第一天就突破2万多次。”省人大常委会秘书处二处李处长告诉记者。

记者打开山东人大信息网,看到大红的底色鲜亮明快,充分体现了时代的气息,板块分区清晰合理,着重细化了与群众互动的功能。戴冬升介绍说,为做好服务工作,2011年1月,我们就在用户现场进行数据修正,成功完成了网站部署和历史数据迁移,总共迁移历史信息6万多条,修正信息2万多条,修改网站模板20多个。最重要的是升级后的网站有效维护了数据安全。

在与群众互动方面,网站的功能尤其强大。增设的主任信箱,网友可随时给省人大主任写信。公众心声板块,则是起到了“网上信访”的作用,可以采集老百姓的“心里话”或者投诉建议等。省人大相关

省人大开幕前一夜的凌晨两点,中国电信山东分公司的技术人员戴冬升还在和他的团队紧张地往省人代会网站上传文件,整理文件格式,发布即时会议文件。“人代会讲究信息的及时性,所以我们必须一刻都不能耽误。”戴冬升说,从正月初五开始,他的团队就24小时轮流守候在网站前面,随时传达会议信息,并监控网站的安全。



山东电信在两会现场提供服务。

### 领导说:有了这个交流平台,极大地拉近了人大和群众的距离,便于人大更好地开展工作。

### 席次安排管理系统 让会议准备节省5天

两会应用的席次安排管理系统,是中国电信山东分公司为省人大、省政协研发的信息化平台的一个子系统,一举解决了在召开千人大会时,以往手工安排席次的繁冗,大大提高了工作效率。

“以前采用手工排列会议席次图的方法,排列920名代表的席

次图大约需要一周的时间,而使用席次安排管理系统后,系统自动按照指定的顺序产生席次图,工作时间缩短到1-2天,非常高效。”戴冬升这样告诉记者。“每次召开省两会,席次安排都是一个‘力气活儿’,现在我们可以更从容高效地工作了。”

省人大有关领导也对此提出肯定,“直到开会前几天,出席两会的代表名单才能最终确定下来,所以名单经常需要调整。以前,即使是名单的微调,也要把全部名单重新排列一遍,非常麻烦。现在好了,有了山东电信研发的席次安排管

理系统,几分钟就能搞定。”

中国电信山东分公司工程师秦子元告诉记者,“席次安排系统设定了专门的程序,特别便于调整。每次调整后,系统都能自动排列好新的席次图,一举解决了手工排图一旦席次图画好后就无法调整的弊端。”

### 派出专家团队 提供现场服务

两会期间,中国电信山东分公司选派高级技术专家组成了现场支撑团队,提供24小时支撑服务工作,到目前为止会议期间共整理会议文件140余件,处理会议照片、图片40余张,发布网站信息共180余条。这使得会议期间,在人大信息网上可以实时查询到2011年省两会的所有文件,而且还可以翻阅所有人大代表的基本资料。

“我们在山东大厦、南郊宾馆、珍珠泉宾馆、中豪大酒店四个主会场都派了支撑团队和应急通信保障车辆,为委员和代表们提供优质的3G通信、无线宽带上网以及现场充值等多种服务,都是免费的。”中国电信山东分公司工作人员马磊介绍说。

### “天翼”3G 获代表委员盛赞

来自烟台的省人大代表马先生,在省两会期间,充分享受了中国电信山东分公司的天翼3G服务。“真是救急,‘天翼’优质的3G覆盖让通信服务无处不在。”马先

生感激之情溢于言表。

15日夜间,马先生跑到南郊宾馆中国电信山东分公司服务台前,“我的手机找不到了,你们能想想办法吗?”正在值班的马磊立即拿出一部崭新的“天翼”3G手机交给他,并教给他使用各种3G服务,第二天,虽然马先生找回了自己的手机,但他已经被中国电信3G手机的强大功能所吸引,完全不习惯使用自己的旧2G手机了,他毫不犹豫地将在两会驻地的中国电信服务台办了一部“天翼”3G手机。

中国电信山东分公司会场服务负责人告诉记者,此次中国电信还为每个代表、委员准备了一部“天翼”无线电话,代表、委员在自己房间里,可以免费使用这些无线电话,跟在自己办公室里一样。

在中国电信山东分公司“两会”服务专区,与会代表、委员可享受免费3G无线上网、查阅资料、手机应急通信、手机应急充电、手机备卡、手机清洗、故障检修等多项人性化服务。

“在省两会开闭幕式期间,山东大厦周围可能会出现上千部移动终端同时通话的情况,信号保障很重要。我们除了在所有会场、宾馆演练了多遍通信信号测试外,还调来两辆3G移动应急通信车进行现场保障,确保两会会场及驻地的通信畅通。”中国电信山东分公司网优中心主任姜峰告诉记者。

正是凭借3G和信息化优势,全力服务两会,中国电信山东分公司赢得了与会代表和委员的高度认可。

沪股(500051-500335)

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes, names, and prices.

个股行情仅供参考 据此操作风险自担